
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
проєкт 

13.05.2026 №  

 

Про підготовку закладів освіти   

до нового 2026-2027 навчального 

року 

 

Відповідно до підпунктів 1, 2, 4, 6 пункту „а“ статті 32 Закону України 

„Про місцеве самоврядування в Україні“, законів України „Про освіту“, „Про 

повну загальну середню освіту“, „Про дошкільну освіту“, „Про позашкільну 

освіту“, з метою створення належних умов організації освітнього процесу і 

підготовки закладів освіти до нового 2026-2027 навчального року, виконком 

міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської 

міської ради щодо підготовки закладів освіти до нового 2026-2027 навчального 

року взяти до відома (додається). 

2. Відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради                 

(Зібніцька Л.І.) спільно з керівниками закладів освіти: 

1) вжити заходів щодо якісної підготовки закладів освіти до організованого 

початку 2026-2027 навчального року до 20.08.2026; 

2) вирішити питання щодо забезпечення закладів освіти кваліфікованими 

кадрами до 01.09.2026. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з 

питань діяльності виконавчих органів Коваленко Т.В. 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 

 

 

 

 

 

 



Секретарю ради 

Сергію ПАЗЮКУ 

 

 

Інформація 

про підготовку закладів освіти 

до нового 2026-2027 навчального року 

 

Станом на 01 травня 2026 року освітня мережа Пирятинської міської ради 

включає 9 закладів загальної середньої освіти (разом з 3 філіями), у яких 

навчається 2809 учнів, 7 закладів дошкільної освіти та 5 дошкільних 

підрозділів, у яких виховується 518 дітей, а також 2 заклади позашкільної 

освіти, де здобувають освіту 965 вихованців. 

Попередньо сформовано перспективну мережу перших класів на                  

2026-2027 навчальний рік – 11 класів із контингентом 183 учні. Спостерігається 

зростання кількості дітей з особливими освітніми потребами: у 8 закладах 

загальної середньої освіти функціонуватиме 35 інклюзивних класів (61 учень), 

у 5 закладах дошкільної освіти –  8 інклюзивних груп (22 дитини).  

Пріоритетним завданням на сьогодні залишається створення безпечного 

освітнього середовища в умовах воєнного стану. Усі 26 закладів освіти 

забезпечені укриттями різних типів (власними, найпростішими або 

орендованими). Водночас наявні укриття не дозволяють забезпечити 100% 

очного навчання, у зв’язку з чим 2 заклади (Пирятинський ліцей № 6 та 

Теплівська загальноосвітня І-ІІІ ступенів) працюють у змішаному форматі. 

Перед початком навчального року буде проведено комісійне обстеження 

споруд цивільного захисту. 

З метою підвищення рівня безпеки заклади освіти поступово оснащуються 

системами відеоспостереження. До початку 2026-2027 навчального року 

планується закупівля відеокамер для Великокручанської гімназії. 13 закладів 

освіти Пирятинської міської ради облаштовано тривожними кнопками. 

Укладено договори з Управлінням поліції охорони щодо термінового виїзду 

наряду реагування на повідомлення  для 11 закладів освіти. У міських ліцеях 

охорона закладів освіти здійснюється із залученням працівників поліції 

охорони відповідно до встановленого законодавством порядку. З квітня 2026 

року в Пирятинському ліцеї № 6 працює офіцер безпеки.  

На липень 2026 року заплановано технічне обслуговування та перезарядку 

вогнегасників у всіх закладах.  

Для проведення ремонтів закуплено фарбу на суму 319556,00 грн. 

Плануються придбання кухонного та столового посуду, паливно-мастильних 

матеріалів, килимового покриття для групових кімнат закладів дошкільної 

освіти міста.  

Протягом літнього періоду буде здійснено:  

ремонт підлоги в роздягальнях спортивного залу Теплівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, облаштування відкосів 9 вікон на  

ІІ поверсі закладу, які замінено на енергозберігаючі; 



ремонт даху над приміщеннями початкових класів у Березоворудській 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів; 

ремонт приміщень під лабораторії хімії у 3 закладах загальної середньої 

освіти за умови виділення коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проєкту на забезпечення 

якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти „Нова українська 

школа“;  

поточні ремонти навчальних приміщень закладів освіти та укриттів. 

До опалювального сезону 2026-2027 рр. відділом освіти буде сформовано 

потребу в закупівлі дров. Планується встановлення теплових лічильників в 

котельнях закладів освіти за рахунок орендної плати.  

Передбачено кошти для проходження медогляду працівників закладів 

освіти, укладено списки працівників. Медогляд буде проводитися відповідно до 

графіків. Також заплановано проведення щорічних профілактичних медичних 

оглядів учнів закладів загальної середньої освіти. 

У закладах освіти працює 423 педагогічні працівники, з них у закладах 

загальної середньої освіти – 335, у закладах дошкільної освіти – 56, у закладах 

позашкільної освіти – 32. Наявні вакансії висвітлюються на сайтах закладів 

освіти та на сайті відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради й 

систематично оновлюються.  

Оплата заробітної плати педагогічним працівникам закладів загальної 

середньої освіти здійснюється за рахунок освітньої субвенції, працівникам 

дошкілля та позашкілля, обслуговуючому персоналу закладів загальної 

середньої освіти – за рахунок місцевого бюджету. 

З 1 вересня 2026 року за рахунок субвенції не здійснюватиметься 

фінансування закладів загальної середньої освіти, які забезпечують здобуття 

початкової та базової середньої освіти, кількість учнів яких складатиме менше 

45 осіб. На території Пирятинської громади наявні 2 заклади освіти з малою 

кількістю учнів: Вікторійська гімназія, перспективний контингент якої складає 

44 учні, та Вишневецька гімназія – 51 учень. Проєкти рішень міської ради 

стосовно оптимізації даних закладів перебувають на громадському обговоренні. 

У 2026-2027 навчальному році  планується набір учнів до 10 класу на базі 

Пирятинського ліцею № 4. Протягом навчального року проводилися заходи для 

учнів та їх батьків, роз’яснювальна та консультативна робота, опитування учнів 

8-9 класів щодо перехідного етапу реформи старшої профільної школи.  

Викладання навчального предмета „Захист України“ в 10-11 класах 

продовжиться на базі осередку, обладнаного у Пирятинському ліцеї № 4. 

Забезпеченість учнів підручниками на сьогодні складає 98%. У 2026 році 

педагогічними працівниками закладів загальної середньої освіти вже обрано 

підручники для 4,6,7,9 класів та замовлено підручники для осіб з особливими 

освітніми потребами для 4 та 9 класів. 

Організація харчування здобувачів освіти та вихованців буде 

здійснюватися відповідно до рішень сесії міської ради  від 24 грудня 2025 року 

№ 620, від 24 грудня 2025 № 621. Грошова норма витрат на гаряче харчування в 

день на одного учня складатиме до 50 грн, для дітей ясельного віку – до 65 грн, 



для дітей садових груп – до 75 грн. Діти пільгових категорій відповідно до 

переліку, зазначеного в рішеннях міської ради, отримуватимуть безоплатне 

гаряче харчування. Крім того, харчування усіх дітей 1-4 класів здійснюється 

безкоштовно, за рахунок субвенції з державного бюджету.  

Шкільний автопарк  закладів освіти налічує 15 автобусів, з них у  

5 автобусів термін експлуатації перевищує 10 років, 1 потребує ремонту. Наразі 

проводиться робота щодо розробки паспортів маршрутів на 2026-2027 

навчальний рік, підвезення за якими здійснюватиметься із 34 сіл громади. А 

також напрацьовуються маршрути для підвезення учнів 10 класів для здобуття 

профільної освіти у Пирятинському ліцеї № 4. Планується придбання ще   

2 шкільних автобусів. 

Питання підготовки закладів освіти до нового 2026-2027 навчального року 

знаходиться на постійному контролі відділу освіти, молоді та спорту 

Пирятинської міської ради. 

 

 

 

Начальник відділу освіти,  

молоді та спорту  

Пирятинської міської ради Людмила ЗІБНІЦЬКА 

 

 

 

 

 

 


